

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір
(під час застосування переговорної процедури)
UA-2021-01-06-001470-b

Найменування замовника:	КУ Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів № 27 ім. Дмитра Іваха м. Хмельницького
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	25803088
Місцезнаходження замовника:	Україна, Хмельницький, 29016, Хмельницька область, Львівське шосе, 47/4
Вид предмета закупівлі:	Послуги
Узагальнена назва предмета закупівлі:	Послуги з постачання теплової енергії
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та пов'язана продукція

Назва предмета закупівлі	Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Послуги з постачання теплової енергії	ДК 021:2015:09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов'язана продукція	581.37 Гкал	Україна, Хмельницький, 29016, Хмельницька область, Львівське шосе, 47/4	від 01 січня 2021 до 31 грудня 2021

Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Надання послуг	Оплата згідно умов договору	Післяоплата	10	Календарні	100

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Місцевий бюджет		1026900 UAH

Інформація про учасника (учасників):

Найменування постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Ідентифікаційний код учасника в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ"	36123019	29025, Україна, Хмельницька область, м.Хмельницький, вул. Курчатова, 17/1 0382783905, 0673823949	1 026 900 УАН з ПДВ

Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України "Про публічні закупівлі"

Відсутність конкуренції з технічних причин

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі

Відповідно п. 2 ч.2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», процедуру закупівлі послуг з постачання теплової енергії на 2021 рік необхідно провести за «Переговорною процедурою закупівель», оскільки відсутня конкуренція (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником за відсутності при цьому альтернативи. Транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами відповідно до ст. 5 Закону України «Про природні монополії» є сферою діяльності суб'єктів природних монополій, що є підставою для застосування переговорної процедури закупівлі. А також, відповідно до п. 7. Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 року № 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій», яким встановлено, що перелік суб'єктів природних монополій розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України. Відповідно до Закону України «Про природні монополії» та Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), затвердженим Указом Президента України від 10.09.2014 № 715, до повноважень НКРЕКП належить формування та ведення реєстру суб'єктів природних монополій, діяльність, яких регулюється НКРЕКП. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 36123019), включено до реєстру суб'єктів природних монополій, який розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/data/filearch/litsenziini_reestry/reestr_monopol_teplo-vodo.pdf) та

здійснює на території міста Хмельницького господарську діяльність з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими розподільчими (тепловими) мережами відповідно до ліцензії. На офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua/storage/app/sites/1/uploaded-files/zvmonopols_november.pdf) зазначено зведений перелік суб'єктів природних монополій України, яким визначено - КП «ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ» (ЄДРПОУ 36123019), що займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з постачання теплової енергії в межах м. Хмельницького. Теплова мережа Спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів №27 імені Дмитра Іваха м. Хмельницького підключена до загальної мережі КП «ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ» (ЄДРПОУ 36123019). Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо постачання теплової енергії, закупівлю можливо здійснити тільки у підприємства, яке є єдиним можливим постачальником теплової енергії (природним монополістом) на території його діяльності, а саме у КП «ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ» (ЄДРПОУ 36123019). Інша альтернатива відсутня. Тому договір про закупівлю послуг з постачання теплової енергії може бути укладений лише з одним постачальником, а саме з КП «ПІВДЕННО-ЗАХІДНІ ТЕПЛОМЕРЕЖІ» (ЄДРПОУ 36123019).